# 吉林亚泰(集团)股份有限公司 关于公开挂牌转让持有的吉林银行股份有限公司 合计 3 亿股股份的公告

#### 特 别 提 示

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

#### 重要内容提示:

- 吉林亚泰(集团)股份有限公司(以下简称"公司")拟在吉林 长春产权交易中心(集团)有限公司(以下简称"长春产权交易中心") 分别公开挂牌转让直接持有的吉林银行股份有限公司(以下简称"吉 林银行")1亿股、2亿股股份,挂牌底价不低于4.19亿元、8.38亿元(以下简称"本次交易")
- 本次交易不构成关联交易
- 本次交易不构成重大资产重组
- 本次交易尚需提交股东大会审议

# 一、交易概述

目前,公司合计持有吉林银行股份 903,867,421.7 股,合计持股比例 6.88%,其中:公司直接持股 703,867,421.7 股,持股比例 5.36%;通过全资子公司亚泰医药集团有限公司间接持股 200,000,000 股,持

股比例 1.52%。

根据公司经营需要,为了优化公司资产负债结构,补充流动资金,公司拟在吉林长春产权交易中心分别公开挂牌转让直接持有的吉林银行1亿股、2亿股股份,挂牌底价不低于4.19亿元、8.38亿元。本次交易以吉林银行净资产评估值为依据确定挂牌底价。

本次交易完成后,公司合计持有吉林银行股份 603,867,421.7 股,合计持股比例 4.60%,其中:公司直接持股 403,867,421.7 股,持股比例 3.08%;通过全资子公司亚泰医药集团有限公司间接持股 200,000,000 股,持股比例 1.52%。

本次交易已经 2025 年 7 月 18 日召开的公司 2025 年第十次临时董事会一致审议通过。本次交易不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。本次交易尚需提交股东大会审议。

# 二、受让方资格要求

本次交易为公开挂牌转让,受让方需要满足《中国银监会中资商业银行行政许可事项实施办法》《商业银行股权管理暂行办法》《中国银监会办公厅关于加强中小商业银行主要股东资格审核的通知》《关于地方政府融资平台贷款清查工作有关问题的通知》等监管办法对银行股东的资格要求,并通过吉林银行股东资格审核。

# 三、交易标的情况

# (一) 交易标的基本情况

名称: 吉林银行股份有限公司

统一社会信用代码: 9122010170255776XN

成立时间: 1998年9月

注册地: 吉林省长春市南关区人民大街 10666 号

法定代表人:秦季章

注册资本: 人民币 1,313,727.740841 万元

经营范围: 吸收公众存款; 发放短期、中期和长期贷款; 办理国内外结算; 办理票据承兑与贴现; 发行金融债券等

主要股东: 吉林省金融控股集团股份有限公司持有其 15.58%股份, 韩亚银行持有其 9.13%股份, 公司及全资子公司亚泰医药集团有限公司合计持有其 6.88%股份, 长春市融兴经济发展有限公司持有其 6.38%股份, 龙翔投资控股集团有限公司持有其 5.22%股份, 其余股东持股比例均在 5%以下

本次交易拟转让的 3 亿股吉林银行股份产权清晰,不存在抵押、 质押及其他任何限制转让的情况,不涉及诉讼、仲裁事项或查封、冻 结等司法措施,不存在妨碍权属转移的其他情况。

# (二) 交易标的主要财务信息

根据符合《证券法》要求的审计机构——中审众环会计师事务所 (特殊普通合伙)出具的标准无保留意见审计报告(众环审字(2025)0200352号),截止2024年12月31日,吉林银行总资产745,835,604,054.71元,总负债695,069,515,034.81元,净资产50,766,089,019.90元。2024年实现营业收入13,644,558,612.50元,净利润1,415,089,385.21元(以上数据已经审计)。

根据吉林银行 2025 年一季度报告,截止 2025 年 3 月 31 日,吉 林银行总资产 801,216,916,221.63 元,总负债 746,548,017,980.44 元, 净资产 54,668,898,241.19 元。 2025 年 1-3 月实现营业收入 4,074,077,091.97元,净利润 614,392,363.96元(以上数据未经审计)。

(三)交易标的最近 12 个月内资产评估、增资、减资或改制情况

最近 12 个月, 吉林银行实施完毕 2 次增资, 已出具验资报告并 经国家金融监督管理总局吉林监管局同意变更, 具体情况如下:

2024年,吉林银行经董事会、股东大会审议通过了增资扩股方案,计划面向合格投资者采取非公开协议方式定向增发股份不超过25亿股,根据实缴资本到账情况,分批完成验资并经监管审核通过后变更注册资本。

根据中审众环会计师事务所(特殊普通合伙)出具的验资报告(众环验字(2024)0200039号),截至2024年12月13日止,吉林银行已收到力旺集团有限公司等6名股东以货币出资3,013,619,280.00元,其中计入股本739,720,000.00元,变更后吉林银行累计注册资本12,087,016,248.41元。

根据中审众环会计师事务所(特殊普通合伙)出具的验资报告(众环验字(2025)0200004号),截至2025年3月18日止,吉林银行已收到长春润德实业有限公司等8名股东以货币出资4,278,763,965.84元,其中:计入股本1,050,261,160.00元,变更后吉林银行累计注册资本13,137,277,408.41元。

截至目前,吉林银行已就上述增资事项办理完毕工商变更登记手续。除上述增资外,吉林银行最近 12 个月内不存在其他资产评估、增资、减资或改制情况。

### 四、交易标的评估、定价情况

#### (一) 定价情况及依据

本次交易以吉林银行净资产评估值为依据确定挂牌底价。根据符合《证券法》要求的北京中同华资产评估有限公司出具的资产评估报告(中同华评报字(2025)第021290号),吉林银行净资产账面价值为5,060,152.39万元,采用市场法评估的股东全部权益价值为5,064,400.00万元,增值额为4,247.61万元,增值率为0.08%,按照评估基准日吉林银行总股本12,087,016,248.41股折算,折合每股4.19元。

## (二) 定价合理性分析

本次交易以评估值为依据确定挂牌底价,挂牌底价与评估值不存 在差异,挂牌底价(评估值)较交易标的经审计账面值增值 0.08%。

## 五、本次交易的其他履约安排

- 1、受让方资格要求:受让方需要满足《中国银监会中资商业银行行政许可事项实施办法》《商业银行股权管理暂行办法》《中国银监会办公厅关于加强中小商业银行主要股东资格审核的通知》《关于地方政府融资平台贷款清查工作有关问题的通知》等监管办法对银行股东的资格要求,并通过吉林银行股东资格审核。
- 2、过渡期损益归属:审计评估基准日至股权变更登记日期间, 交易标的的经营性损益由转让方享有和承担。
- 3、价款支付及过户:股权交易价款为现金一次性支付,全额价款支付到长春产权交易中心监管账户后,公司配合受让方办理股权过户手续。

### 六、本次交易对公司的影响

本次交易有利于公司优化资产负债结构,补充流动资金,本次交易不会对公司主营业务和持续经营能力产生不利影响。由于本次交易为公开挂牌转让,挂牌结果存在不确定性,尚无法预测本次交易对公司净利润的具体影响。敬请广大投资者注意投资风险。

#### 七、本次交易授权事项

董事会提请股东大会授权经营班子具体办理本次交易相关事宜, 授权内容及范围包括但不限于制作、修改、授权、签署、执行与本次 交易相关的所有必要的文件、合同、协议等,上述授权自公司股东大 会审议通过本次交易事项之日起至上述授权事项办理完毕之日止。

特此公告。

吉林亚泰(集团)股份有限公司 董 事 会 二〇二五年七月二十二日